

నా జీవితంలో అవినీతికి పాల్పడలేదు

- పెబ్బేరు సంత స్థలం వివాదంలో నాపాత్ర లేదు • రాజకీయంగా దెబ్బ కొట్టేందుకే ఆరోపణలు
- మజ్లీ గెలిపిస్తే పెబ్బేరును రెవెన్యూ డివిజన్ చేస్తా.. పోలీస్ సర్కిల్ తీసుకొస్తా..
- పెబ్బేరు రోడ్డు పోలో మంత్రిసింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి • హాజరైన ఎమ్మెల్సీ చల్లా, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రజని



రంగాపురంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రినిరంజన్ రెడ్డి

పెబ్బేరు, నవంబరు 21: 'న్యాయవాద వృత్తిలో తాను కొనసాగి ఉంటే ఇప్పటి వరకు హైకోర్టు జడ్జి స్థానంలో ఉండే వాడిని. ప్రజల కోసం తెలంగాణ జిల్లా పట్టుకొని జీవితాన్ని త్యాగం చేశాను. రాజకీయాల్లో ఎవరి దగ్గరైనా చేయి చాపినట్లు రుజువు చేస్తే దేనికైనా సిద్ధం. అవినీతి అనే పదం నా జీవితంలో లేదు' అంటూ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మంగళవారం రాత్రి పెబ్బేరు పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పెద్దఎత్తున జరిగిన రోడ్డుపోలో ఆయన మాట్లాడారు. పెబ్బేరు సంత స్థలం విషయంలో తన జోక్యం ఉన్నట్లు వివరాలు ఆరో పిస్తున్నాయని, అదే నిజమైతే ఏ చిన్న రుజువుకైనా తాను విచారణకు సిద్ధమని ఆయన సవాల్ విసి రారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు, చట్టప్రకారమే ఐగుంపాలస్వామి ఆలయ ప్రాజెక్టు రిజర్వేషన్లపై ఓఆర్సీ వచ్చిందని, ఒక వేళ ఇదే తప్పనిపిస్తే ఎవరైనా ఉన్నత కోర్టులకు వెళ్లవచ్చని ఆయన సూచించారు. అట్లాకుండా తన రాజకీయ ఎదురుగుదలను ఓర్పులేక తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చే

స్తూ నిందలు వేయడం సమంజసం కా దని ఆయన చెప్పారు. పెబ్బేరు మండలం నుంచే తాను తెలంగాణ ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. తనపై పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పార్టీ టికెట్ను కొన్నట్లు ప్రజలను కొ నలేదని, తాను నియోజక వర్గానికి చేసిన అభివృద్ధి పనులే తన అండదండ అని అన్నారు. తాను మరోసారి గెలిస్తే పెబ్బేరు ను రెవెన్యూ డివిజన్ గా మారుస్తానని, పో లీస్ సర్కిల్ను ఏర్పాటు చేయమని మం త్రి నిరంజన్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. అనంత రం ఎమ్మెల్సీ చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి మాట్లా డుతూ వనపర్తి నియోజకవర్గంలో అభి వృద్ధి పనులు పరుగులు పెడుతున్నాయని చెప్పారు. నిరంజన్ రెడ్డిని మరోసారి ఆశీర్వ దించాలని కోరారు. అనంతరం రాష్ట్ర గి డ్డంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రజని మా ట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మరోసారి బీఆర్ఎ సకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. కార్య క్రమంలో పెబ్బేరు మున్సిపల్ చైర్మన్ కరుణశ్రీ, వైస్ చైర్మన్ కర్తెస్వామి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దిలీప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రేషన్ బియ్యం తిన్న నేలమీద సన్నబియ్యం

'ఒకప్పుడు రేషన్ బియ్యం ప్రజలకు పర మాన్నం. ఇప్పుడు ప్రతి రైతు సన్న బి య్యం పండించే దశకు చేరుకోవడమే కా దు.. దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతున్నా ఎదిగా డు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అవిచ్ఛిన్న ఫలితం ఇంతకన్నా ఏం కావాలి' అంటూ వ్యాఖ్యా నించారు వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగి రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి. మంగళవారం పెబ్బేరు మండలంలో ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. రంగాపురం, రాంపురం, రామమ్మపేట, శాఖాపురం, తోమాలపల్లె గ్రామా ల్లో ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటు ఫలితాలు అనుభ విస్తున్న ప్రజలను నాశనం చేసేందుకే కల్లి బొల్లి మాటలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మీ ముం దుకు వస్తున్నదని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఒకప్పుడు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే బియ్యాన్ని మనకు చౌకధరల దుకాణాల్లో పంపిణీ చేసేవారు, కానీ ఇప్పుడు దేశానికి తెలంగాణ బియ్యం అవసరం అవుతున్నదని అన్నారు. దేశం లో పంజాబ్ లోనే పరి ధాన్యం కోటి టన్ను ల వరకు పండి స్తుండగా, ఇప్పు డు దాన్ని తెలం గాణ అధిగమించి కోటి 10లక్షల ట న్నుల ధాన్యాన్ని పండించి దేశం లో నే నెంబర్ వన్ గా నిలిచిం దని చెప్పారు. రైతాంగానికి

అన్ని రకాలుగా బాసటగా నిలిచిన ప్రభుత్వం కూడా ఇదేనని అన్నారు. ఎం తో కష్టపడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రా ష్ట్రాన్ని అధోగతి పాలు చేసే కుట్ర సాగుతు న్నదని, దీనిని ప్రజలు సహించరని చెప్పారు. 90శాతం రైతులకు రుణ మాఫీ జరి గిందని, ఇంకా కొంత మందికి మాత్రమే మాఫీ కావాల్సి ఉందని తెలిపారు. తిరిగి ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే రుణ మాఫీని పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజలు నమ్మబోరని తెలి పారు. కేసీఆర్ సీఎం మూడోసారి సీఎంగా చూడబోతున్నారని, తనకు రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇవ్వేందుకు కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని నిరంజన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథ్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ పెద్దింటి పద్మ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వనం రాములు, సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షుడు కోదండారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ బాలచంద్రా రెడ్డి, నాయకులు గౌని బుచ్చారెడ్డి, ఆంజ నేయులు సాగర్, శ్యామల, శంకర్ నాయుడు, రాజశేఖర్, సత్యారెడ్డి, మజిద్, సర్పంచులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పెబ్బేరు రోడ్డుపోలో హాజరైన జనసందోహం



ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ హ్యాట్రిక్ ఖాయం

- కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మొద్దు
- కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

చిన్నంబావి, నవంబర్ 21 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ హ్యాట్రిక్ కొట్టి కేసీఆర్ మూడోసారి సీఎం అవుడడం ఖామయిని కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం చిన్నంబావి మండలకేంద్రం తోపాటు అక్షిపల్లి, చెల్లెపాడు, అయ్యవారిపల్లి, కాలూరు, వెల్లూరు, చిన్నమా రుర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు రంగినేని అభిలాషారావుతో కలిసి ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీరం మాట్లా డుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుయ్యాక సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో రైతుల గోసను తీర్చేందుకు ఉచిత విద్యుత్, సాగునీరును తీసుకురావడంతో నేడు వ్యవసాయం ఒక పండుగలా మారిందని, గతంతో పోల్చుకుంటే వందశాతం సాగు పెరిగి రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తో రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన అందుతుందన్నారు. అదేవిధంగా కులవృత్తులకు ప్రోత్సా హాన్ని అందిస్తూ అధికంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు పాటుపడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసే దేశంలో నెంబర్ వన్ గా నిలిపిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మోసపూర్తిమైన మాటలు న మ్మి మోసపోవద్దన్నారు. కేవలం ఓట్ల సమయంలోనే ప్రతిపక్షాల నాయకులు కనిపిస్తారని, ఓట్లు అయిపోయాక ఐదేండ్ల వరకు కనిపించకుండా పోతార న్నారు. ప్రజల మధ్య ఉండి మీ కోసం పనిచేసే బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఆద రించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలన్నారు. అదేవిధంగా 98 జీవో గురించి మాట్లాడే నైతిక హక్కు కొల్లాపూర్ మాజీ నాయకులకు లేదన్నారు. 19ఎండ్లు అధికారంలో ఉండి చెల్లెలతో కాలం గడిపారన్నారు. తెలంగాణ ప్ర భుత్వం ఏర్పడిన ఏడాదిలోనే సింగిం గోపల్ దెన్నె లింకు కెనాల్ పూర్తి చేసి రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా సాగునీటిని అందించామని, గ్రామాల్లో తాగు నీరు, విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సోమేశ్వరమ్మ, జెడ్పీటీసీ వెంకట్రామమ్మ, రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు మధు, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు మధు, నా యకులు గోవింద్ శ్రీధర్ రెడ్డి, దారాసింగ్, ఇంద్రసేనారెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, వడ్ల రాజు, తిరుపాల, నరసింహ, రామస్వామి, సుధాకర్ రెడ్డి, శేఖర్, ఉగ్ర సర్పిం హ, జేతే నాయుడు, ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.

భవిష్యత్ కు బాటలు వేసే చర్చలు ఆదర్శనీయం

- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి
- వ్యక్తిగత విమర్శలు మానుకోవాలి
- మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 21 : భవిష్యత్ కోసం బాటలు వేసే స్ఫూర్తిదాయకమైన చర్చలు చేయడం ఆదర్శనీయం, అభినం దనీయమని వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో 1969-70 బాలుర ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం, ఆర్డీసీ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమ్మేళనాన్ని మంగళవారం నిర్వ హించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి హాజరై మాట్లాడు తూ భవి ష్యత్ వనపర్తి కోసం ఒక ప్రణాళిక, ప్రాతిపదిక మీద ఎన్నికల అనంతరం సమ్మేళనం పెడదామని మంత్రి చెప్పారు. సామా న్యుల ఆలోచన నుంచి, విద్యావం తులు, ప్రజల నుంచి విశాల ప్రతిపాదకన అర్థవంతమైన మహోన్నత ఆలోచనలు ఉద్భవిస్తాయని మంత్రి చెప్పారు. ఇటీవల జనంలో నిరంతరం తిరగ డంతో అనేక విషయాలను గ్రహించి నేర్చుకున్నానని ఆయన గుర్తుచేశారు. నాడు కడుపులు నిండితే చాలు అనుకునే స్థితి నుంచి పడేండ్లలో సౌకర్యవంతమైన జీవితాన్ని పొందే స్థితికి తెలంగాణలో ప్రజలు వచ్చారని అదే మార్పు అని అన్నారు. వనపర్తిలో ఎన్నో విద్యా సంస్థలు వచ్చాయని, ఇంజనీరింగ్, మెడికల్, అగ్రికల్చర్, మత్స్యకళాశాలలు తీసుకొచ్చామని, మరిన్ని ఉన్నత విద్య సంస్థలు రావాల్సి ఉందని వాటిని తీసు కొన్నే ఉన్నత విద్య పరిపూర్ణంగా ఈ ప్రాంత ప్రజలకు లభిస్తుం

దన్నారు. ప్రజల కష్టాలను సాహిత్య , పాటల రూపంలో ప్రజల హృదయాలను కదిలించడంతోనే తెలంగాణ సాధనకు ఆయువుపట్టు అయ్యిందన్నారు. తెలంగాణ సిద్ధించాక వ్యవ సాయ రంగం , నీటిపారుదలతో సుస్థిర అభివృద్ధి జరిగిం దని, తద్వారా మార్పు చోటుచేసు కున్నదని, అభివృద్ధిలో భాగస్వామిని అయ్యాననే తృప్తి తనకు ఉందని మంత్రి వెల్ల డించారు. ప్రజలను అభివృద్ధి చేయాలనే తపనతో పరుగులు పెడుతున్న సమయంలో కొందరిని చూడలేకపోవచ్చని అంతే తప్పా వేరే ఉద్దేశం తనకు లేదని తెలిపారు. వనపర్తి నియోజక వర్గంలో తొలి ఎమ్మెల్యే సురవరం ప్రతాపరెడ్డి మొదలుకొని నేటి వరకు పనిచేసిన ఎమ్మెల్యేలు విద్యావంతులు, మేధావులే నని ఆయన గుర్తుచేశారు. మేధావులు, ప్రజలు వారి ఆలోచన లతో భవిష్యత్ తరాలను తీర్చిదిద్దే చక్కని ప్రణాళికను రూపొం దించేందుకు అనేక సమ్మేళనాలను విద్యా వంతులతో నిర్వహిం చామన్నారు. అనంతరం రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వయసు కంటే ఆలోచనలు, మెదడు పనిచేస్తున్నంత కాలం విర మణ ఉండ దని, వ్యక్తిగత విమర్శలు మానాలని హితవు పలి కారు. మేధావులు, విజ్ఞులు విధానపరమైన విమర్శలే చేస్తారని ఆయన గుర్తుచేశారు. విభజన చట్టంలోని ఆంశాలను అమలు పర్చిన పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని , ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అను క్షణం బీఆర్ఎస్ పనిచేస్తున్నందుకే పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు.

గులాబీ గూటికి నాయకులు..

ఖిల్లాఘణపురం మండలకేంద్రానికి చెందిన 20మంది యువ కులు మండల అధ్యక్షుడు రాళ్ళ కృష్ణయ్య అధ్యక్షంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో ఘణ పురం యువకులు నవీన్, ఉదయ్, రాఘవేందర్ తో పాటు మరి కొంత మంది యువకులు ఉన్నారు. సమ్మేళనంలో జెడ్పీ చైర్మన్

లోకనాథ్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ బి.లక్ష్మయ్య, విశ్రాంత ఉద్యోగులు డాక్టర్ వీరయ్య, డాక్టర్ మురళీధర్, రాఘవేందర్ రెడ్డి, విశ్వనాథం, పూర్వ విశ్రాంత ఉద్యోగులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఖిల్లాఘణపురం, నవంబర్ 21 : మండల కేంద్రా నికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు మంగళవారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆదికేశవరెడ్డి ఆధ్వర్యం లో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆ ర్ఎస్ లో చేరారు. ముందుగా వారికి మంత్రి గులాబీ కండువా కప్పి సాధరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సంద ర్భంగా ఆదికేశవరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఖిల్లాఘణపురం మండ లంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాళీ అయ్యిందని, మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాల్లో జరుగని అభివృద్ధి గడిచిన పడేండ్లలో ఎంతో అభి వృద్ధి జరిగిందని, మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి గెలుపులో భాగస్వాము లమయ్యేందుకు బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు చెప్పారు.

కాంగ్రెస్ హామీలు ఆచరణలో అసాధ్యం

వనపర్తి, నవంబర్ 21: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ చెబుతున్న మాటలు వినడానికి సోంపు గా ఉంటాయని కానీ.. ఆచరణలో సాధ్యం కానివని వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. జిల్లాకేంద్రంలోని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పెబ్బేరు మండలం పాతపల్లి గ్రామం నుంచి 95మంది బీఎస్పీ, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన యువకులు, పట్టణంలో 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ పాకనాటి కృష్ణ అధ్వర్యంలో 10మంది యువకులు, బుద్ధారం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రినిరంజన్ రెడ్డి, చిత్తంలో మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

మాజీ సర్పంచ్ వెంకటయ్య, ఎంపీటీసీ శేఖర్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ విష్ణు, సర్పంచ్ నీలకంఠ అధ్వర్యంలో టీడీపీ నుంచి 20మంది, అలాగే జిల్లా కేంద్రంలోని హరిజనవాడలో టీడీపీ నాయకుడు గంధం బాలకృష్ణతోపాటు 100మంది నాయకులు వేర్వేరుగా మంగళవారం మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ముం దుగా వారికి మంత్రి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాధ రంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ 10 ఏండ్లలో తెలంగాణను ఎవరెన్ను స్థాయికి తీసుకొచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. అట్లడుగున్న వనపర్తి జిల్లాను కొంత స మయంలోనే సస్యశ్యామలం చేసుకున్నామన్నారు. వీటన్నింటి ని ప్రజలకు వివరించే బాధ్యత మీ అందరిపై ఉందన్నారు. కార్య క్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్లయ్యాదవ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నాగం తిరుపతిరెడ్డి, డాక్టర్ భూపేష్ కుల సూర్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, గోరెల కాపరుల సంఘం కన్వీనర్ కురుమూర్తియ్యాదవ్, రాములు యాదవ్, రాజవర్ధన్, ప్రేమనాథ్ రెడ్డి, చీర్ల విష్ణు, బీరయ్య, చెన్నారాములు, మీడియా కన్వీనర్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.